

## **Доступная среда**

### **Специально оборудованные учебные кабинеты**

В школе имеются специально-оборудованные кабинеты для проведения коррекционно-развивающих занятий:

- кабинет педагога-психолога;
- кабинет учителя-логопеда.

### **Объекты для проведения практических занятий**

- Актовый зал (196,7 м<sup>2</sup>)
- Музей (210,4 м<sup>2</sup>)

### **Библиотека**

В школе имеется библиотека общей площадью 126,5 м<sup>2</sup>, оборудованная доступом к сети Интернет.

Фонд учебной литературы составляет 13 935 экземпляров.

Книжный фонд включает 16 370 экземпляров.

### **Объекты спорта**

В школе работает спортивный зал, оборудованный современным спортивным снаряжением.

На территории школы расположена комбинированная площадка (футбольная, баскетбольная) – 200 м<sup>2</sup>.

### **Средства обучения и воспитания**

Средства образования включают в себя организационные формы, средства обучения, методы обучения и воспитания, способы и приёмы педагогической диагностики, осуществления обратной связи, критерии эффективного педагогического взаимодействия и воздействия.

Средства обучения и воспитания обучающихся с ОВЗ и детей-инвалидов отбираются и применяются в образовательном процессе в соответствии с рекомендациями ПМПК индивидуально для каждого обучающегося.

### **Об обеспечении беспрепятственного доступа в здания образовательной организации**

Главный вход оборудован кнопкой вызова, вход №2 в образовательное учреждение обеспечивает беспрепятственный вход в здание школы для обучающихся с НОДА. Оба входа обозначены специальной табличкой для детей с ограниченными возможностями здоровья по зрению.

## **Специальные условия питания**

Школьный буфет-раздаточная площадью 113,6 м<sup>2</sup> рассчитана на 120 человек.

Специальное меню разрабатывается для обучающихся с ОВЗ и детей-инвалидов, с учетом особенностей состояния здоровья и потребностей обучающихся.

## **Специальные условия охраны здоровья**

В школе имеются оборудованный медицинский кабинет площадью 37,5 м<sup>2</sup>, кабинет психолога площадью 36,3 м<sup>2</sup> и кабинет тьютора и логопеда площадью 15,9 м<sup>2</sup>.

## **О доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья**

Особые условия доступа к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям для инвалидов и лиц с ОВЗ могут быть предоставлены при работе с официальным сайтом МБОУ «СОШ № 33 имени М.А. Титовой» г. Брянска и с другими сайтами образовательной направленности, на которых существует версия для слабовидящих.

## **Информационная база школы оснащена:**

- электронной почтой;
- выходом в Интернет;
- функционирует официальный сайт школы.

Доступ к информационно-телекоммуникационной сети Интернет доступен для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья в компьютерном классе.

Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет в школе действует система контент-фильтрации. Доступ к запрещенным в образовательном процессе ресурсам сети для учащихся и преподавателей школы закрыт.

В школе имеются мультимедийные средства обучения, оргтехника, компьютерная техника, аудиотехника (акустические усилители и колонки), видеотехника (мультимедийные проекторы, телевизоры), интерактивные доски.

## **Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ОВЗ**

Министерство образования и науки Российской Федерации

Федеральный портал «Российское образование»

Информационная система «Единое окно доступа к образовательным ресурсам»

Единая коллекция цифровых образовательных ресурсов

Федеральный центр информационно-образовательных ресурсов

Электронные библиотечные системы и ресурсы

Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки

Информационный портал единого государственного экзамена

### **О наличии специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования**

Во время проведения занятий где обучаются инвалиды и обучающиеся с ОВЗ, применяются мультимедийные средства, оргтехника и иные средства для повышения уровня восприятия учебной информации учащимися с различными нарушениями.

Учебные кабинеты оборудованы специальными техническими средствами обучения коллективного и индивидуального пользования, в том числе для детей-инвалидов и детей с ОВЗ:

- мультимедийные комплексы (проектор и экран),
- интерактивные доски,
- бактерицидный рециркулятор.

### **Условия для беспрепятственного доступа в общежитие, интернат**

МБОУ «СОШ № 33 имени М.А. Титовой» г. Брянска не располагает общежитием, интернатом.

### **Количество жилых помещений в общежитии, приспособленных для использования инвалидами и лицами в ОВЗ**

МБОУ «СОШ № 33 имени М.А. Титовой» г. Брянска не располагает общежитием, интернатом.